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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE AGOSTO DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora a 

aprovação de Votos de Louvor aos servidores e servidoras do 

Ministério Público do trabalho da 14ª Região, pelos valorosos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento dos Deputados Alan Queiroz e Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a realização de Sessão 

Solene de entrega de Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 13 de outubro de 2025, 

às 15h00 horas, no Plenário desta Casa de Leis.   

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Norma Johnson, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Tatiane Brito de Souza, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Talita Maria Lima da Costa 

Oliveira, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 
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Profissional de Educação Física Tainá Simões, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Sirlei Suzane Faial Dantas, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Sansão Felipe de Sousa, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Ricardo Sena, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Rosa de Luz Ambrósio dos Reis, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Renato Henrique da Silva Miranda, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Régis de Lima Rio, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Raimunda Olímpio da Silva, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Paulo Roberto Alves de Lacerda, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Paranhos Costa do Nascimento, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Nilce Barboza de Oliveira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Nara Cláudia Teixeira Barbosa, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Neimario Ourique da Cunha Filho, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 
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Profissional de Educação Física José Claudio Rodrigues da Silva 

Jr., pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Matheus de Souza Amaral, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Michel Miguel Aguiar Schaedler, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Marina Garcia dos Santos, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Marilia Regina Souza Coimbra, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Khaly Ribas de Lacerda, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentas a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Juliana Farias da Silva, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a realização de Sessão Solene 

para a entrega de Votos de Louvor aos integrantes e apoiadores da 

Associação de Surdos de Rondônia – ASRO, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a aprovação de Votos de Louvor 

aos homenageados da Associação de Surdos de Rondônia – ASRO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Voto de Louvor para a Associação Sorriso do 

Amanhã, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

diretora nos termos regimentais, a mudança da data da Sessão 

Solene prevista inicialmente para o dia 11.08.25 as 10:00 conforme 

requerimento nº 2.145/25, para a data de 06.10.2025 as 10:00 para 

a efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor no Plenário 

desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa Diretora 

o deferimento para a realização de Reunião Parlamentar com os 

Técnicos Industriais do estado de Rondônia do Conselho Regional 

dos Técnicos Industriais da 1ª Região (CRT-01) a ser efetivada dia 

28 de agosto de 2025 das 08:00 as 18:00, bem a reserva do 

Plenarinho 02. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor aos jornalistas e servidores atuantes na Imprensa 

Rondoniense, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense. 
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Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer a Mesa 

Diretora nos termos regimentais a realização de Sessão Solene para 

homenagear os 40 anos da Organização das Cooperativas Brasileiras 

-OCB-RO, e ano Internacional das Cooperativas, 2025, instituído 

pela ONU.  

 

Requerimento do Deputado Luiz do Hospital, que requer a Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, 

cancelamento do Requerimento nº 2289/2025. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que reitera ao Governador 

do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, o teor do Requerimento 

nº 2306/2025 que solicita informações oficiais acerca do Projeto 

de Lei nº 905/25, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional suplementar por superávit financeiro, até o valor de R$ 

132.822.819,51, em favor da unidade orçamentária Fundo Estadual de 

Saúde – FES.” 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa Diretora 

o deferimento para a realização de Sessão Solene a ser efetivada 

dia 27 de agosto de 2025 às 09:00, bem como a reserva do 

Plenarinho 02, para entrega de Voto de Louvor em homenagem aos 

Técnicos Industriais do Estado de Rondônia do Conselho Regional 

dos Técnicos Industriais da 1ª Região (CRT-01), conforme 

Requerimento nº. 2209/2025 na oportunidade requer ainda a extensão 

do Horário da reserva do Plenarinho 02 até as 18:00. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor à Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio 

Barão do Solimões pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Montezuma Cruz, profissional que, ao longo 

dos anos, contribuiu de forma significativa para o sucesso e a 

história do Jornal Tribuna Popular, na cidade de Cacoal e no 

Estado de Rondônia.   

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que reitera o Requerimento 

793/2023, ao Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transportes, para adotar as medidas necessárias, objetivando a 

construção uma ponte de alvenaria no Rio Paraíso, na área 

correspondente ao Travessão 133, que faz a ligação terrestre entre 

o Município de Vale do Paraíso e Distrito de Rondominas, 

pertencente ao Município de Ouro Preto do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério 

de Madureira em Ji-Paraná – ADJIPA, por ter completado 51 

(cinquenta e um) anos de sua fundação e instalação, promovendo a 

disseminação do evangelho. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de Rondônia, extensivo à Casa Civil e à 

Superintendência Estadual de Tecnologia da Informação e 

Comunicação – SETIC, informações detalhadas dos contratos com as 

empresas de Internet que prestam serviço para o Governo do Estado 

de Rondônia, bem como o espelho de despesas referentes aos últimos 

dois (02) anos. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, e à 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, pedido 

de informação referente ações de prevenção, fiscalização, combate 

e monitoramento das queimadas no Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Educação do Estado de Rondônia – SEDUC, informações e providências 

quanto a aplicação das provas do Exame Nacional do Ensino Médio - 

ENEM, no Distritos do Município de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, que sejam prestadas 

informações quanto à tramitação do processo de doação do terreno 

destinado à ampliação de Escola Estadual de Ensino Fundamental 

Branca de Neve. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Nicleia Fonseca Ramos, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Pamela Fernanda de Souza Morgado, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Patrícia Pereira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Rosecleide Ferreira Santiago, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Rosimary Gomes Pereira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Suelem de Lima Tumaz da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Suzemar Roberta da Conceição, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Valquiria Ferreira de Oliveira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer a aprovação 

de Voto de Repúdio ao Presidente da República Luiz Inácio Lula da 

Silva – PT, em razão de atos e decisões do atual governo federal 

que vêm comprometendo áreas fundamentais à população brasileira. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Voto de Louvor para as Mães Atípicas pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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senhora Fabiana Souza de Paula, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a aprovação 

de voto de louvor ao Ciclo Cairu, em comemoração aos 40 anos de 

atuação dessa notável organização empresarial no desenvolvimento 

econômico e social do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à mesa Diretora 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

do Título Honorífico de Cidadão Honorário, no dia 18 de agosto de 

2025, a ser realizada às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de 

Leis. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, alteração da data de transferência 

temporária da sede do Poder Legislativo para o Município de 

Cacoal/RO, concomitantemente, a realização de Sessão Solene para 

outorga de Honrarias ao Jornal Tribuna popular e seus 

colaboradores, prevista na Resolução nº 637, de 18 de junho de 

2025, originalmente marcada para o dia 21 de agosto de 2025, para 

o dia 28 de agosto de 2025, em razão de ajustes na agenda 

institucional. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, informações sobre o andamento da reforma do Palanque 

Oficial de Guajará-Mirim anexo ao Instituto Estadual de Educação 

Paulo Saldanha. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 
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SESAU, informações formais e detalhadas sobre a interrupção de 

exames realizados no Centro de Diagnóstico por imagem de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Econômico – SEDEC, conceder através do Prgorama de 

Apoio às Micro e Pequenas Empresas e Empreendedores de Pequenos 

Negócios do Estado de Rondônia (Proampe), microcrédito a 

pescadores e piloteiros para adquirir barcos equipados com motores 

de popa. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos professores da Rede Municipal de 

Ensino de Machadinho d’Oeste – RO, que alcançaram com excelência 

as metas estabelecidas no Plano de Ação Orientado por Resultados – 

2024, nas áreas de Língua Portuguesa e Matemática, conforme 

apurado por avaliações de proficiência. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

deferimento à realização de Sessão Solene, nos termos do artigo 

113 e em cumprimento aos §§ 3º e 5º do artigo 167 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis bem como reserva do Plenário, para a 

entrega de Títulos Honoríficos, Medalhas de Mérito Legislativo e 

Votos de Louvor, no dia 06 de agosto do corrente ano às 14 horas. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Doutor 

Tiago Lopes Nunes, Promotor de Justiça e Secretário Geral do 

Ministério Público do Estado de Rondônia, nos termos do artigo 

166, alínea “j” do Regimento Interno desta Casa de Leis, por sua 

trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Doutora 

Laíla de Oliveira Cunha Nunes, Promotora de Justiça e Coordenadora 

do Grupo de Atuação Especial de Combate à Sonegação Fiscal e aos 

Crimes Contra a Ordem Tributária do Ministério Público do Estado 

de Rondônia, nos termos do artigo 166, alínea “j” do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Ivanildo de 

Oliveira, pelos seus relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Alexandre Jésus de 

Queiroz Santiago, pelos seus relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia ao 

General de Brigada Diógenes de Souza Gomes. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao General da Brigada 

Diógenes de Souza Gomes pelos seus relevantes serviços prestados 

ao estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao General da 

Brigada Diógenes de Souza Gomes pelos seus relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que reconhece o 

Rodeio como prática esportiva no Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Oliveira, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Rondoniense ao Sr. Marcelo 

Terto e Silva, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Doutor Rogério Rodrigues da Silva, Presidente 

da ABRACAM – Associação Brasileira das Câmaras Municipais, nos 

termos do artigo 166, alínea “j” do Regimento Interno desta Casa 

de Leis, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao País e ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito Legislativo ao 

Pastor Nilson Luchtenberg Júnior, presidente da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus no município de Ministro Andreazza – RO, em 

reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense, especialmente nas áreas espiritual, social e 

comunitária. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo à Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus no município de Ministro Andreazza – RO, em 

razão da passagem do seu Jubileu de Ouro, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo BM Thalisson Gabriel 
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Pontes Conceição em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense no exercício de suas funções na 

Corporação do Corpo de Bombeiros Militar no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que dispõe 

sobre a prestação de assistência médica e o fornecimento gratuito 

de medicamentos aos profissionais da segurança pública estadual, 

nos casos em que o problema de saúde decorra do exercício da 

atividade funcional. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que dispõe 

sobre a liberação do Certificado de Registro e Licenciamento de 

Veículo (CRLV) mediante ao parcelamento do IPVA no Estado de 

Rondônia e estabelece a restrição automática dos documentos em 

caso de inadimplência das parcelas. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre o direito dos pais ou responsáveis de vedarem a participação 

de seus filhos ou dependentes em atividades pedagógicas de gênero 

nas instituições de ensino públicas e privadas no âmbito do Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de registro regular junto ao Conselho Regional 

de Medicina Veterinária de Rondônia – CRMV/RO para a prestação de 

serviços técnicos e médicos veterinários no Estado de Rondônia e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que institui o 

Programa Bolsa Catador no Estado de Rondônia, destinado ao 

reconhecimento, incentivo e inclusão socioeconômica de catadores 

de materiais reutilizáveis e recicláveis, em articulação com a 

política estadual de resíduos sólidos, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que institui a 

Política Estadual de Alimentação Saudável em Unidades de Saúde 

Públicas no Estado de Rondônia, estabelecendo diretrizes para a 

inclusão progressiva de alimentos orgânicos e de base 

agroecológica na alimentação hospitalar, com incentivo à produção 

local, à agricultura familiar e à sustentabilidade ambiental, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça, que institui a 

política estadual de proteção e de atenção à pessoa idosa com 

deficiência e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luizinho Goebel, que institui 

o “Dia do Mecânico” no calendário oficial do Estado de Rondônia, a 

ser comemorado no dia 20 de dezembro de cada ano. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que inclui no 

Calendário Oficial de Eventos do Estado de Rondônia o Congresso 

Estadual de Jovens com Visão Missionária – CEJOVIM, e dá outras 

providências. 

 


